Alumni Feedback Analysis and Action Taken Report (Session 2022-2(23)
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Karsog College is the best College of the City

College should have own Auditorium and indoor stadium 1n near prospect of boys hostel and staff
quarters should be looked out.

[t moulds our lives with knowledge, confidence, wisdom, values and equips us with the ability to
contribute towards the betterment of society. Undoubtedly, school education is the vital part and the
primary requisite of our foundation but college education i1s very important to sustain and grow in
life.

Keep Growing

Nothing

Need auditorium

No suggestions

Pass out in 2006 so few observations in present scenario 1s tentative only. Overall excellent at the
time of my graduation

Nice

Nil

Nothing else

Government Degree College 1s a best place to explore your inner skills. I was very fond of learning
Theatre during my Graduation years.

Nothing

Enhance the physical and mental skills of students.

Everything 1s Okay

Fulfil the staff for every stream.
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[ have learned a lot from this institute. Hearties thanks to all the teachers and staff. How I become
the member alumni association of college.

Improvement require in clerical staff

Having cherished the golden years 1 spent at GDC Karsog, I suggest establishing an annual alumni
get-together. Since my graduation 1in 2007, my visits have been limited, but the memories endure.
Such gatherings would reconnect alumni, fostering idea exchange and enriching experiences. I
believe this tradition could strengthen our bonds and benefit both the college and its graduates.

The College was good at our times and I want to say that the vacant posts of staff should be filled
and some of them are recently filled, which i1s good and infrastructure and facilities should be
enhanced in order to improve the quality of education and do overall development of students.

The college campus is great, good airy classrooms and labs, throughout the course the teaching and
non teaching staff has been very supportive. They have guided us from time to time and helped
making a strong foundation in the subject matter also. Good exposure to each and every type of
experiment was provided in the labs. College also offers exposure to extra curricular activities which
helps 1n the overall development of the students. -- Sourav Gautam

Great work

Now days, I see the lack of discipline in the college

The College has held many records 1in academics and extracurricular activities in the last 25 years.
There 1s now a need to start postgraduate courses, though in some areas they have already been
started. We can make efforts to support postgraduate courses in the sciences and commerce. Alumni
support could be helpful in this respect,so alumini meetings must be held regularly. Thanks

ALUMNI FEEDBACK BASED ACTION TAKEN REPORT (ATR)

(Session 2022-23)

The comprehensive review on the feedback was done by analysing every minute aspect of the feedback
based on graphically and percentage-based analysis compiled by IQAC. The following measures were
taken: -

Criterion Feedback analysis Actions Taken
Course Relevance in About 98 % alumni agree that » [IQAC may explore the
Respective Jobs course relevance in respective possibilities to start new Post
jobs was very good however graduate Courses 1n subjects/
1.4% rated 1t as average. Streams like M. Com, M.A
(Sociology),

M.A(Economics), M.Sc.
(Mathematics) few  self-
financed courses and
vocational courses 1n order to
elaborate education facilities
in this rural college.
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Career counselling Cell may
organise more seminars on
relevant topics.

IQAC 1s looking forward to
the implementation of New
Education Policy (NEP) by
concerned Universities to
increase the course relevance
in industry as well as
academia.

Infrastructure / Lab facility

About 99 % alumni agreed
that the Infrastructure and Lab
facility was very good.

IQAC may look into the
speedy work of Auditorium
construction. Further
feasibility to build an Indoor
stadium, Boys Hostel and
Staff Quarters can also be
explored.

[IQAC was instructed to look
into further improvement in
infrastructure and lab
facilities by increasing the
number of smart classrooms,
digital panels etc.

The canteen committee was
instructed to look into the
improvement of  canteen
facilities in college.

Faculty (Teaching Staff)

About 98 % alumni agreed
that the faculty support 1n
college was very good.

Y

The faculty may use modern
ICT tools to make education
an enjoyable experience.
[QAC may look to increase
number of  smart-class
rooms, better Internet
connectivity, interactive
panels eftc.

Office staff

About 98% of the alumni
agreed that office staff was
very good.
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The office staff members
were informed about the
feedback analysis and were
instructed to be more
supportive and polite to all
students.

To enhance the bandwidth
connectivity in the College
Office.

The IQAC may look forward
to further improvise
admission  software  for
student support.

Hostel facility for Girls

Around 91% of the alummi
agreed that the hostel facility
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include
storage

IQAC may
improvised water
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o pils was i'.-.:r}' pood facility along with industrial

Chowever 9 % rated it as water  purification  system
| averape. next prospective plan (2023.
| 24).

» The work of retaining wall in

college Girls Hostel is almost
on verge of completion. The
Hostel beautification work
with installation of iron
benches, construction  of
badminton court is also
going on. Further the Hostel
commitiee may propose new
prospective- plan  for  the
betterment of  hostel

. i 1 facilities.

Admission procedure Around 97 % of the alumni |  » IQAC may look forward to
agreed  that the admission updation  of  admission
procedure was  very  good software and simplification
however 3% mated it as in  steps  involved in

__lavenge. admission process.

Overall rating of the Armound 91% of the alumm » The IQAC may

College agreed that overall rating of incorporating and will do so

' the college on all aspects was to consider all the valuable
very good. Whereas 9%% rated feedbacks! suggestions for
i as average and the next year prospective
recommended further plan  of college(Session
ol [ mmprovement. 2023-24).
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